

В Мурыгино прошло шоу для мужчин «Джентльмены удачи»



День защитника Отечества - это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин. Ведь каждый мужчина в душе защитник Родины, Отечества, семьи, друзей, и, конечно, нас, женщин.

22 февраля Мурыгинский центр культуры и досуга пригласил всех своих друзей провести время в веселой компании на шоу «Джентльмены удачи», чтобы сыграть в игру, зарядить друг друга хорошим настроением, а также подарить возможность выиграть денежный Супер приз, который будет перечислен детям, больным онкологией.

В игре приняли участие две команды:

1. Команда, в которую вошли только знакомые всем, самые уважаемые и обожаемые мужчины-руководители нашего поселка: капитан команды - Артем Лялин.

Игроки команды: Журавлёв Андрей, Домрачев Владимир, Устюгов Дмитрий.

2. Команда молодежи. Капитан команды – Илья Ивачёв. Молодой, эрудированный, перспективный, занимающийся спортом молодой человек.

Игроки команды молодёжи: Егор Герасимов, Константин Орехов и Дмитрий Герасимов.

Игровое шоу « Джентльмены удачи» объединило всех: мужчин, молодых людей, и, конечно, зрителей. Программа шоу была разнообразна. Участники команд принимали участие в конкурсах: « Все согласные», « Где логика», « Спой мне Киборг», « На лбу написано», «Одно туловище на двоих», и, конечно, «Супер игра».

«Супер - игру» играли капитан команды мужчин-руководителей Артём Лялин и Егор Герасимов из команды молодёжи. Артём Лялин за 90 секунд смог угадать 10 имён знаменитостей.

Подсчётом выигранных баллов занималась счётная – это гуру математики, и бухгалтерии – Екатерина Сырчина и Анна Губницына.

Вы, конечно же, спросите, кто победил? Ответ очевиден – победила Дружба!

В этот вечер в зрительном зале, господствовали позитивное настроение, удивление и восхищение нашими мужчинами, много юмора, удовольствие и радость. Не было, пожалуй, только одного – скуки и равнодушия.

А праздничную концертную программу шоу украсили своими номерами музыкально-театральный кружок «Ералаш» (руководители Ирина Скобёлкина и Елена Ладис), ансамбль Русской песни «За околицей» п. Гирсово, Ирина Скобёлкина, Оксана Новикова, Валерия Пуртова, преподаватели МШХИ с танцем « На вокзале».

Хочется отметить, что зрительный зал был полный. Приятно, что мурыгинцы любят культурные программы и мероприятия, и, конечно, уважают наших мужчин.

Идея и постановка проведения шоу «Джентльмены удачи» принадлежит Елене Ладис и Ирине Скобёлкиной. Оформление, подготовка атрибутов – Марина Жигалова. Звукооператор - Эдуард Пирогов. Свет – Евгений Руденко и Евгений Новиков.

Спонсоры мероприятия: Заробян Арман, Андреева Ольга, Казаков Роман, Цепелев Александр, Скурат Евгений.

Зав. отделом досуга МЦК и Д

Е.Н. Ладис